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ACTA RESOLUTIVA DE LA SESIÓN No. 030 ORDINARIA  

COMISIÓN DE PLANIFICACIÓN ESTRATÉGICA 

 

 

En el Distrito Metropolitano de Quito, siendo las 14h36 del 1 de febrero de 2021, 

conforme la convocatoria No. 030 del mismo año, se lleva a cabo de manera virtual por 

medio de la plataforma tecnológica "Teams", la sesión ordinaria de la Comisión de 

Planificación Estratégica, presidida por el concejal Omar Cevallos. 

 

Por disposición del Presidente de la Comisión, se procede a constatar el quórum 

reglamentario en la sala, el mismo que se encuentra conformado por los siguientes 

concejales: Omar Cevallos, Soledad Benítez y René Bedón, de conformidad con el 

siguiente detalle:  
 

REGISTRO DE ASISTENCIA – INICIO SESIÓN 

INTEGRANTE COMISIÓN PRESENTE AUSENTE 

Omar Cevallos 1  

René Bedón Garzón 1  

Soledad Benítez 1  

TOTAL 3 0 
 

Se registra la presencia de los siguientes funcionarios municipales: Teo Balarezo 

Subprocurador Metropolitano; Lenin Muñoz, Secretario General de Planificación; Paúl 

Jimenez, Director Instituto Metropolitano de Planificación Urbana; Vladimir Tapia, 

Secretario de Territorio Hábitat y Vivienda; Karina Suárez y  Mauricio Marín, 

funcionarios de la Secretaría de Territorio Hábitat y Vivienda; Daniela Mariño, 

funcionaria de la Secretaría de Planificación; Jorge Peralta y Paulina Feijóo, 

funcionarios del Instituto Metropolitano de Planificación Urbana; Sebastián Nader, 

asesor de la concejala Soledad Benítez; Mónica Vinocunga, asesora del concejal René 

Bedón; Hernán Bedoya y Alejandro Montúfar asesores del concejal Omar Cevallos. 
 

Paúl Carvajal, delegado de la Secretaría General del Concejo Metropolitano de Quito, 

constata que existe el quórum legal y reglamentario y procede a dar lectura del orden 

del día: 
 

1. Aprobación del acta de la sesión de comisión de fecha 23 de noviembre de 2020;  

2. Informe del avance del PMDOT y su vinculación con el PUGS (Modelo 

Territorial Deseado). 

3. Informe de la Secretaría de Territorio sobre el PUGS. 

4. Varios. 
 

El presidente de la Comisión, concejal Omar Cevallos, consulta si existen observaciones 

al orden del día,  
 

Concejala Soledad Benítez; propone que se incluya resolución al respecto en el segundo 

y tercer punto, para adelantar el tema. 
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El presidente de la Comisión, concejal Omar Cevallos, solicita tomar votación con la 

observación realizada, con los siguientes resultados: 

 

REGISTRO DE VOTACIÓN 

INTEGRANTES  

COMISIÓN 

A 

FAVOR 

EN 

CONTRA 

ABSTENCIÓN EN 

BLANCO 

AUSENTE 

Omar Cevallos 1     

Soledad Benítez 1     

René Bedón 1     

TOTAL 3 0 0 0 0 
 

El orden del día es aprobado por unanimidad. 
 

DESARROLLO DE LA SESIÓN 

 

Primer punto del orden del día: Aprobación del acta de la sesión de comisión de fecha 

23 de noviembre de 2020. 

 

El presidente de la Comisión, concejal Omar Cevallos, consulta si existen observaciones 

y solicita tomar votación, con los siguientes resultados: 
 

REGISTRO DE VOTACIÓN 

INTEGRANTES  

COMISIÓN 

A 

FAVOR 

EN 

CONTRA 

ABSTENCIÓN EN 

BLANCO 

AUSENTE 

Omar Cevallos 1     

Soledad Benítez 1     

René Bedón 1     

TOTAL 3 0 0 0 0 
 
 

Por unanimidad los miembros de la Comisión aprueban el acta sin observaciones. 

 

Segundo punto del orden del día: Informe del avance del PMDOT y su vinculación 

con el PUGS (Modelo Territorial Deseado) y resolución al respecto. 

Lenin Muñoz, Secretario General de Planificación; realiza bree introducción. 

 

Daniela Mariño, funcionaria de la Secretaría de Planificación; expone y explica sobre el 

diagnóstico general. Indica que la propuesta continúa y el modelo territorial ha tenido 

mejoras. Se han incorporado varias observaciones realizadas y explica sobre las 

centralidades así como sistemas de gobernanza. 

 

El presidente de la Comisión, concejal Omar Cevallos, realiza observaciones y consulta 

sobre factores como el agua potable, semilleros, Quito a la cancha y bienes 

patrimoniales. 

 

Concejala Soledad Benítez; indica que es importante tener el documento final y 

reconoce el trabajo realizado, consulta sobre la participación de la sociedad civil. 
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Comenta que hay que ampliar la visión y se ha dado oído a la institucionalidad. 

Realiza preguntas sobre movilidad, aguas servidas y comenta que no se logra ver hacia 

dónde va la ciudad, cómo está pensado lo referente a residuos sólidos, escombreras y 

gestión de quebradas. 

 

Concejal René Bedón; realiza observaciones y comenta sobre la construcción del 

cementerio. Preocupa crecimiento de periferias además lo ambiental es fundamental. 

 

Vladimir tapia, Secretario de Territorio, Hábitat y Vivienda; complementa lo expuesto 

y realiza exposición sobre el proceso de elaboración de planes, modelo territorial actual 

y modelo territorial deseado. Aclara que el PUGS no ha sido presentado y está listo. 

 

Daniela Mariño, funcionaria de la Secretaría de Planificación; aclara inquietudes de los 

señores concejales. 

El presidente de la Comisión, concejal Omar Cevallos, indica que el tema está claro lo 

presentado y no puede existir diferencias. Hay que determinar cuándo se tendría el 

texto definitivo para pasar a Concejo. Mociona que la Secretaría de Territorio y 

Planificación desarrollen los productos finales del PMDOT. Que los despachos de los 

concejales trabajen sobre el borrador del informe de la Comisión. Y se realice una 

revisión integral del documento final del PMDOT, previo Concejo. Y solicita tomar 

votación, con los siguientes resultados: 

 

REGISTRO DE VOTACIÓN 

INTEGRANTES  

COMISIÓN 

A 

FAVOR 

EN 

CONTRA 

ABSTENCIÓN EN 

BLANCO 

AUSENTE 

Omar Cevallos 1     

Soledad Benítez 1     

René Bedón 1     

TOTAL 3 0 0 0 0 
 
 

La Comisión de Planificación Estratégica, por unanimidad, resolvió: a) Que la 

Secretaría de Territorio, Hábitat y Vivienda y la Secretaría General de Planificación 

desarrollen conjuntamente los productos finales del PMDOT. b) Que los despachos de 

los concejales integrantes de la Comisión trabajen sobre el borrador del informe de la 

Comisión. c) Se realice una revisión integral del documento final del PMDOT, previo al 

conocimiento del Concejo Metropolitano. 

 

Tercer punto del orden del día: Informe de la Secretaría de Territorio sobre el PUGS y 

resolución al respecto. 

El presidente de la Comisión, concejal Omar Cevallos, indica que el complemento de la 

exposición se realizará en la siguiente sesión.  

Cuarto punto del orden del día: Varios 

No existen puntos para tratar. 



 

Página 4 de 4 
 

El presidente de la Comisión, concejal Omar Cevallos, sin tener más puntos a tratar, 

clausura la sesión siendo las 16h56. 

REGISTRO DE ASISTENCIA – FINALIZACIÓN SESIÓN 

INTEGRANTE COMISIÓN PRESENTE AUSENTE 

Omar Cevallos 1  

René Bedón Garzón 1  

Soledad Benítez 1  

TOTAL 3 0 
 

 

 

Para constancia firman el Sr. Omar Cevallos, Presidente de la Comisión de 

Planificación Estratégica; y, la Abg. Damaris Ortiz Pasuy, Secretaria General del 

Concejo Metropolitano de Quito (E). 

 

 

 

 

 

 

Sr. Omar Cevallos         Abg. Damaris Ortiz Pasuy 

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE     SECRETARIA GENERAL DEL  

PLANIFICACIÓN ESTRATÉGICA                         CONCEJO METROPOLITANO (E) 

 
 
 

Acción: Responsable: Unidad: Fecha: Sumilla: 
Elaborado por:  Paúl Carvajal SCPE 2021-02-10  

Revisado por:  Samuel Byun PGC (E) 2021-02-10  

 

REGISTRO DE ASISTENCIA – RESUMEN DE SESIÓN  

INTEGRANTE COMISIÓN PRESENTE AUSENTE 

Omar Cevallos 1  

René Bedón Garzón 1  

Soledad Benítez 1  

TOTAL 3  
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